



В Ставропольском крае глава муниципального образования подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования Солуно-Дмитриевского сельского совета Андроповского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в январе 2016 года чиновник незаконно, с целью обеспечить заключение муниципального контракта на реконструкцию дороги с определённым юридическим лицом, вынес постановление о введении режима чрезвычайной ситуации на территории хутора Кунаковского муниципального образования Солуно-Дмитриевского сельсовета Андроповского района Ставропольского края. В дальнейшем, используя положения закона, позволяющие заключить муниципальный контракт на проведение работ, необходимых для ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, без проведения конкурсных процедур подозреваемый заключил муниципальный контракт на реконструкцию автомобильной дороги «Кавказ» - подъезд к хутору Кунаковскому Андроповского района Ставропольского края с единственным подрядчиком – директором общества с ограниченной ответственностью на сумму более 42 миллионов рублей за счет средств дорожного фонда Ставропольского края и бюджета муниципального образования. В результате незаконных действий должностного лица были существенно нарушены права граждан и организаций на участие в конкурсных процедурах по заключению указанного муниципального контракта, а также была исключена возможность уменьшения первоначальной цены контракта за счет проведения конкурентных процедур. Данное преступление выявлено сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю и ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

В настоящее время по уголовному делу допрошен ряд свидетелей, изъята и осмотрена документация, относящая к заключению контракта, проводятся иные следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июня 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1146512>